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O CiISLOVANI OBUVI:

Zakladem vsech systéml Cislovani je délka chodidla méFfena vestoje. MéFi se délka od paty k nejdelSimu prstu. U nas je
mozné se setkat s témito zakladnimi systémy:

Metricky milimetrovy systém ("Mondopoint") - velikost obuvi odpovida délce nohy méfené v milimetrech. Stupfiovani je po 5 mm.

Metricky centimetrovy systém ("s nadmérkem") - vychazi z rozdilu 1 cm mezi celymi &isly velikosti, mezi ptil&isly 0,5 cm. Velikost obuvi se uri,

kdyz se pfipocte k namérené délce v centimetrech hodnota minimalniho nadmérku (1cm). Délce nohy 16 cm (160 mm) odpovida v tomto systému tedy &islo
17; 265 milimetrovému chodidlu pak 27 1/2.

Francouzsky systém cgislovani (EURO) - nema ptigisla. Interval mezi velikostmi &ini jeden francouzsky steh (6,66 mm). To znamena, Ze
napfiklad pro nohu o délce 210 mm si zakaznik musi koupit velikost 33, u 245 milimetrového chodidla pak velikost 38. V pfipadé tohoto systému Cislovani je
treba znati zemi pavodu vyrobku, nebot’ napf. italsti vyrobci maji francouzskou stupnici nastavenu jinak (nutno vybrat obuv o ¢islo vétsi).

Anglicky systém - zaklada ¢islovani na velikosti v palcich (inch). Rozdil mezi pul&isly odpovida 1/6 palce (cca 4,2 mm), mezi celymi &isly pak 1/3 palce
(cca 8,4 mm). Pro délku nohy 270 mm je tedy tfeba Zadat Cislo velikosti 8.

Obecnym zjednodusujicim trendem je rozsirovani uzivani francouzského "EURO" systému.

Vice informaci naleznete na www.detskaobuv.cz
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